Информация об организации питания обучающихся
В общеобразовательном учреждении имеется школьная столовая типовая с пищеблоком- 391,21 кв.м. на 200 посадочных мест. 
 Пищеблок оснащен технологическим и холодильным оборудованием: пароконвектомат, две электроплиты 4-х камфорная, имеются разделочные столы, шкаф для хранения хлеба, моечные ванны для мойки столовой и кухонной посуды, горячая и холодная проточная вода.
 Школьная столовая полностью укомплектована необходимой посудой. Мытье и дезинфекция производятся с соблюдением всех норм санитарно-гигиенического режима, используются средства дезинфекции.  
В школе имеется 3 холодильника и 2 морозильной камеры, предназначенные для хранения разного вида продуктов, причем каждого вида отдельно. Их наличие помогает сохранить качество продуктов до непосредственного их приготовления. В пищеблоке расположены помещения для хранения овощей, сыпучих продуктов. 
    У входа в обеденный зал стоят 6 умывальников для мытья рук обучающихся.  Над раковинами висят   кондиционеры для сушки рук. 
   Персонал школьной столовой систематически проходит специальную подготовку, все аттестованы на знание санитарно-гигиенических норм и правил. Медосмотр проходят регулярно. 
  Ежедневно до девяти часов утра происходит учет наличного состава обучающихся. В конце дня производится учет и сверка наличного состава обучающихся и количества выданных в столовой порций. Это позволяет выявить тех детей, кто не получил питания, выяснить причину и принять соответствующие меры. 
    Столы заблаговременно - за 5-7 минут до конца урока - накрывают сотрудники пищеблока. Во время приема пищи в обеденном зале организовано дежурство педагогов. Большое внимание уделяется калорийности школьного питания. Используется десятидневное   меню в соответствии с нормами СанПиН.  На поставляемую продукцию с поставщиками имеются договора. 
Горячие завтраки   для обучающихся готовятся на месте, в школьной столовой, которая работает в соответствии с утвержденным графиком. В расписании звонков предусмотрены три перемены по 20 мин. В целях организации контроля за питанием школьников создана комиссия, в состав которой   входят родители и члены администрации школы.  
2. Организация питания. 
В школе обучается 637 обучающихся.
За счет бюджетных средств федерального и муниципального уровня организовано бесплатное горячее питание учащихся 1-4 классов  
(286 детей) в размере не менее 68,05 рублей в день на одного ребенка. 
Горячее питание для учащихся 5-11 классов (351 ребенок) организовано в заявительном порядке за счет средств местного бюджета из расчета 7 рублей в день на одного ребенка с родительской доплатой в размере 500 руб. 
        Обеспечены бесплатным горячим питанием учащиеся 5-11 классов из семей участников СВО в количестве 12 обучающихся на основании заявлений родителей (законных представителей) и подтверждающих документов о признании ребенка из семьи участника СВО из расчета не менее 25 рублей в день на одного ребенка. 
Четверо детей с ОВЗ, получают двухразовое питание. Трое детей находятся на домашнем обучении. Им ежемесячно выплачивается денежная компенсация в размере 90 рублей в день на одного ребенка.
В столовой оформлен информационный уголок, содержащий приказ об организации горячего питания, график работы столовой, утвержденное ежедневное меню, журналы учета посещения учащимися столовой.      Горячие завтраки   для обучающихся готовятся на месте, в школьной столовой, которая работает в соответствии с утвержденным графиком.  
